

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Dostavba Masarykova nádraží
Jméno autora:	Bc. Peter Novella
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	ing. arch. Pavel Dydovič
Pracoviště oponenta práce:	OSVČ- autorizovaný architekt

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

V předdiplomním projektu je celé území kolem Masarykova nádraží, před i za magistrálou, až k Negrelliho viaduktu řešeno velmi razantně, hmoty jsou v měřítku ostatní zástavby poněkud předimenzované, určitě bych nedoporučoval osmnáctipodlažní „okno „před Vítkovem.

Pro diplomovou práci byl vybrán polyfunkční objekt, který je součástí dostavby Masarykova nádraží, v místě nynější pošty, v ulici Hyberské, v místě ukončení ulice Opletalovy.

Tato budova naopak svým výškovým a hmotovým řešením působí velmi příjemně v průhledu z ulic Opletalovy i Hyberské. Základní objem je výškově rozčleněn na tři části. Západní část výškově navazuje na stávající historickou část nádraží, střední část je třípodlažní, respektive 5-ti podlažní a objektu dominuje východní devítipodlažní věž. Toto rozvržení poukazuje nejen na věž Prašné brány a jiné věže Starého Města na opačné straně Hyberské ulice, ale i na časté vyvýšení rohových částí stávajících bloků v sousedství.

Objekt má čtyři podzemní podlaží s garážemi a technickým zázemím domu. V uliční úrovni jsou obchody, služby, vstupní hala s možností průchodu z ulice na chodník u nástupiště. Východně od budovy je proluka s nájzdem do podzemních garáží a se schodištěm a výtahy na pěší platformu. Ve 2. až 5. NP jsou vytvořeny zajímavé prostory pro bohatou a různorodou náplň. Restaurace, administrativní prostory, fitness. Všechny provozy mají dostatečné hygienické i technické zázemí. Komunikační jádra, schodiště a výtahy jsou v obou vyšších částech budovy, prostory jsou uspořádány kolem centrálního foyer. Ve východní věži jsou 3 patra bytů, v každém patře dvě garsoniéry a jeden třípokojový byt v účelném uspořádání. Na všech střeších jsou obytné terasy se zelení, které slouží přílehlým provozům.

Kladné prvky řešení - využití teras, návaznost restaurace na pěší platformu nad nástupiště, prolomení střední části a uplatnění foyeru, dosažení obytné funkce do programu.

Architektonické ztvárnění fasád na vizualizacích a pohledech je na vysoké úrovni a prokazují hodnotu návrhu. Oceňuji použití omítek na vnější obálce objektu v kontrastu s prosklenými fasádami orientovanými ke snížení střední části objektu.

Stavební výkresy, návrhy detailů konstrukcí a fasád jsou zpracovány podrobně, nad rámec požadovaného zadání. Snad jen postrádám konstrukční řešení balkonů před západní fasádou bytů a eventuální použití předokenních žaluzií. Zcela srozumitelný je návrh TZB, je doloženo schéma všech zařízení ve všech podlažích. Dobře je zpracována i část statického a požárního ověření.

Diplomová práce je ukázkou dobře zvládnuté úlohy, ukazuje kvalitní architektonické řešení. Prezentace všech částí diplomové práce je přehledná a srozumitelná, grafické zpracování je na vysoké úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 11.6.2021

Podpis:

